2. Touka P — BEpLWWHA NPaBWIBHON WeCTUYToNbHOR NUpaMuabl. JoKamnTe,
4YTO CYMMa BCEX BEKTOPOB C HadanoMm B Touke P, obpazoBaHHbiX DOKOBbIMM
pebpaMn NMpaMmuasl, paBHa CyMMe BCEX BEKTOPOE C Ha4anom B Touke P,
obpazoBaHHbix anodemamm.

Hdokazartenscreo

B mpaevnbHOM NupaMuge anodeMa ABNAETCA BolCOTOR DOKOBOR rpaHu.
Mpumem PO - BeicoTa nUpamudel. [nA rpadu PBC zanuwem:

PB = PM + MB,
PC =PM + MC, Ho MB = -MC, noztomy PB + PC = 2-PM.

Ona rpadym PBA zanvwem:

PA =PN + NA, PBE = PN + NB, Ho MA= -NB, nostomy PA + PBE = 2-PN.
Onsa rpadn PFA zanuwem:

PA = PK + KA,

PF = PK + KF, Ho KF = -KA, noaTomy PA + PF = 2-PK.

BolBOAd: ANA KaMOoM pacCMOTPEHHOM rpaHK nonyyaem BeKTopHoe
paEeHCTEBO BuAaa: 2-(eekTop-anodemy) = (cymma eekTopoe - pebep),
NPOBEAEHHbIX W2 BeplikHbl P. [nA Tpex OCTABWWXCA MPaHel 3To Takwe
MMeeT MecTo.

Mpwmem anodema 6~ rpadw Gyaet PS:
PA + PB = 2-PN,
PB + PC = 2-PA,

PA + PF = 2-PK,

PC + PD = 2-P5.
CnoMWwe 3TW PaBeHCTBAE, NONYy4uM

2:(PA+PB+PC+ ..+ PS) =2:(PN+ PM + PK +..+ PS) munu PA + PB + PC
+ PD + PE + PF = PN + PK + PL + PR + PS + PM.



